



Ομοιοπαθητικά φάρμακα, σύμφωνα με τις συνταγές και τα πρωτόκολλα καταξιωμένων ιατρών και ακαδημαϊκών, τα οποία αποσκοπούν στην ενδυνάμωση του οργανισμού μέσω της κινητοποίησης των αμυντικών του δυνάμεων. Η ομοιοπαθητική αντιμετωπίζει οξείες και χρόνιες νόσους, συμβάλλοντας στην κάλυψη μεγάλου φάσματος της ανθρώπινης παθολογίας.



Νοσώδη ομοιοπαθητικά φάρμακα, τα οποία περιέχουν πληροφορίες σχετικά με ιούς, βακτήρια και άλλους παθογόνους μικροοργανισμούς σε λειτουργία αντιστροφής. Η τεχνική της αντιστροφής στοχεύει στην απενεργοποίηση συγκεκριμένων μολύνσεων στο ανθρώπινο σώμα, ώστε να επιλύεται το θέμα που αντιμετωπίζει το εκάστοτε DeMatrix.



Βοτανικά φάρμακα και φυτοπαρασκευάσματα επιλεγμένα με τέτοιο τρόπο, ώστε να επιδράσουν ευεργετικά στον καθαρισμό, την αποτοξίνωση και την τόνωση των οργάνων και των διαφορετικών συστημάτων του οργανισμού.



Προγράμματα θεραπευτικών συχνοτήτων τα οποία έχουν αποθηκευτεί ως πληροφορία, με σκοπό την πρόκληση της ανοσολογικής απόκρισης από τον οργανισμό που θα οδηγήσει στην θεραπεία του.



## ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ DEMATRIX

- Χρόνος χρήσης: καθημερινά κατά τη διάρκεια της ημέρας για 3 έως 6 μήνες, ανάλογα με το πώς αισθάνεστε.
- Εάν είναι απαραίτητο, το μενταγιόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί και τη νύχτα, αφού εξασφαλίσετε την άμεση επαφή του με το σώμα.
- Για να επεκτείνετε την αποκατάσταση, χρησιμοποιήστε έως και ένα ακόμη μενταγιόν DeMatrix ή στραφείτε και στη χρήση των συσκευών DeVita Ritm+ και DeVita AP+.
- Επιτρέπεται η ταυτόχρονη χρήση μέχρι και δύο (2) μενταγιόν σε ένα λουράκι λαιμού ή σε διαφορετικά σημεία του σώματος σε οποιονδήποτε συνδυασμό. Σε αυτή την περίπτωση, συνιστάται η παρακολούθηση της αντίδρασης του σώματος στην επίδραση του εφαρμοζόμενου συνδυασμού μενταγιόν DeMatrix.
- Κατά την περίοδο χρήσης του μενταγιόν, συνιστάται να πίνετε τουλάχιστον 1-1,5 λίτρο καθαρό πόσιμο νερό.
- Το μενταγιόν πρέπει να αφαιρεθεί πριν από οποιαδήποτε χρήση νερού (μπάνιο, πισίνα, σάουνα κλπ.)
- Για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του DeMatrix, κάθε φορά που αφαιρείτε το μενταγιόν από το σώμα σας τοποθετήστε το στην συσκευασία του.
- Δεν υπάρχει όριο ηλικίας για τη χρήση του μενταγιόν DeMatrix.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Το μενταγιόν ενδείκνυται μόνο για ατομική χρήση. Το DeMatrix επιτρέπεται να χρησιμοποιείται από παιδιά μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Στην αρχή, είναι πιθανόν να εκδηλωθεί θεραπευτική δυσφορία, κάτι το οποίο αποτελεί φυσιολογική αντίδραση του οργανισμού.

**ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:** Πιθανή ευαισθησία στα υλικά του μενταγιόν.

## ΒΙΟΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ DEMATRIX

### DEMATRIX ΓΙΑ ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΒΙΟΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Τα μενταγιόν DeMatrix αποτελούν την νέα προϊόντική πλατφόρμα της Deta Elis Holding, απόρροια της πολύχρονης εμπειρίας στην χρήση ομοιοπαθητικών φαρμάκων συνεργαζόμενων ιατρών και της τεχνολογίας της εταιρείας όσον αφορά τις θεραπευτικές συχνότητες.

Σε κάθε μενταγιόν DeMatrix, η συνεργική δράση υπό την μορφή ενεργειακών εγγραφών 4 διαφορετικών παραγόντων βοηθά το σώμα να ανταποκριθεί στην θεραπευτική δράση και να ανακτήσει την φυσιολογική του κατάσταση τόσο σε σωματικό όσο και σε ψυχικό επίπεδο.



Πρόληψη από κορωνοϊό



Αποκατάσταση από ιικές μολύνσεις



Detox V



Υγεία του Ήπατος



Υγεία του Άνδρα



Κατά του άγχους



Υγεία της Γυναίκας



Υγεία Νεφρών



Υγεία Καρδιάς



Υγεία Πεπτικού



Υγείες Αρθρώσεις



Καθαρή επιδερμίδα



Το μενταγιόν DeMatrix «**Πρόληψη από κορωνοϊό**» προορίζεται για τη διατήρηση της ανθρώπινης ανοσίας, χρησιμοποιείται για την πρόληψη της μόλυνσης και την ανακούφιση της κατάστασης κατά τη διάρκεια της ασθένειας ως πρόσθετη και συμπληρωματική μέθοδος θεραπείας, έχει αντιφλεγμονώδη δράση και προάγει την αποβολή των τοξινών.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Αποκατάσταση από ιϊκές μολύνσεις**» συνιστάται μετά από προηγούμενη βακτηριακή ή ιογενή λοίμωξη, συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού. Βοηθά το σώμα να αποκαταστήσει το ενεργειακό του δυναμικό, να μειώσει το τοξικό φορτίο, να ομαλοποιήσει τη λειτουργία οργάνων και συστημάτων, να εναρμονίσει την ψυχολογική κατάσταση και να ενεργοποιήσει τις αμυντικές διαδικασίες του οργανισμού.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Detox V**» ενισχύει την αντίσταση του σώματος σε παθογόνους παράγοντες, υποστηρίζει το ανοσοποιητικό και το νευρικό σύστημα, μειώνει τις επιπτώσεις της δηλητηρίασης (συμπεριλαμβανομένων των φαρμάκων και των βαρέων μετάλλων), μειώνει το τοξικό φορτίο, ομαλοποιεί την ψυχολογική κατάσταση. Συνιστάται η χρήση για τουλάχιστον 6 μήνες για τυχόν φλεγμονώδεις διεργασίες, σε οξεία και χρόνια δηλητηρίαση.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία του Ήπατος**» βελτιώνει αποτελεσματικά τη λειτουργία του ήπατος και της χοληφόρου οδού. Συνιστάται για την ελάφρυνση της ηπατικής καταπόνησης που προέρχεται από λήψη αλκοόλ και χημικών ουσιών, ως συμπλήρωμα στις κύριες μεθόδους θεραπείας για το λιπώδες ήπαρ και επιπλέον για την πρόληψη της εμφάνισης χολολιθίασης.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία του Άνδρα**» υποστηρίζει τη φυσιολογική λειτουργία του ουροποιητικού συστήματος, συμμετέχει στην μείωση του πιθανού μολυσματικού φορτίου του ουρογεννητικού συστήματος, διατηρεί την πλήρη αναπαραγωγική λειτουργία των ανδρών, ομαλοποιεί τη λειτουργία του προστάτη, ενισχύει τη λίμπιντο και βελτιώνει την ποιότητα των σεξουαλικών επαφών. Συνιστάται για χρήση τόσο από υγιείς άνδρες όσο και από άνδρες με προβλήματα σεξουαλικής διέγερσης.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία της Γυναίκας**» βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος στα πυελικά όργανα, αναστέλλει την αναπαραγωγή της παθογόνου μικροχλωρίδας και των φλεγμονωδών διεργασιών, ρυθμίζει την ορμονική ισορροπία, μειώνει τον πόνο κατά την εμμηνόρροια. Συνιστάται για γυναίκες με επώδυνη έμμηνο ρύση, με ασταθή κύκλο, επίσης κατά την διάρκεια της εμμηνόπαυσης και τέλος όταν υπάρχουν φλεγμονώδεις διεργασίες του αναπαραγωγικού συστήματος.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία Νεφρών**» συμμετέχει στη μείωση της φλεγμονής και του μολυσματικού φορτίου στο ουροποιητικό σύστημα, έχει αντισηπτική και διουρητική δράση και συνεισφέρει στην αποφυγή του σχηματισμού λίθων στο ουροποιητικό σύστημα. Συνιστάται σε περίπτωση προβλημάτων με το ουροποιητικό σύστημα, αποτρέποντας την εμφάνιση χρόνιας σωληνιακής διάμεσης νεφρίτιδας.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία Καρδιάς**» συνεισφέρει στη βελτίωση της λειτουργίας του καρδιαγγειακού συστήματος, υποστηρίζει τη λειτουργία της καρδιάς, αποσκοπεί στη ρύθμιση του καρδιακού ρυθμού, την ικανή παροχή αίματος στον καρδιακό μυ, αποτρέπει τους αγγειακούς σπασμούς και συμμετέχει στην ομαλοποίηση της αρτηριακής πίεσης. Συνιστάται σε άτομα με προβλήματα με το καρδιαγγειακό σύστημα, καθώς επίσης και για την ενίσχυση της καρδιάς μετά από ασθένειες και κατά την διάρκεια αγχωτικής διαταραχής.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγεία Πεπτικού**» ομαλοποιεί τη δραστηριότητα του στομάχου, του ήπατος και του αρχικού τμήματος του εντέρου. Περιορίζει την αναπαραγωγή της παθογόνου μικροχλωρίδας, ρυθμίζει την οξύτητα, έχει αντισηπτική και αντιφλεγμονώδη δράση. Συνιστάται για άτομα με στομαχικά προβλήματα, δωδεκαδακτυλικό έλκος, ρέφιμο, καούρα.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Υγιείς Αρθρώσεις**» έχει αναλγητική και αντιφλεγμονώδη δράση, μειώνει τον πόνο, ενισχύει και αναγεννά τον συνδετικό ιστό, μειώνει το παθογόνο και τοξικό φορτίο στο μυοσκελετικό σύστημα. Συνιστάται για προβλήματα με τις αρθρώσεις και τη σπονδυλική στήλη.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Κατά του άγχους**» ανακουφίζει από τη νευρική ένταση, καταπολεμά αποτελεσματικά το άγχος, βελτιώνει την ψυχολογική κατάσταση, ομαλοποιεί τον ύπνο και υποστηρίζει το ανοσοποιητικό και το ενδοκρινικό σύστημα. Συνιστάται για κάθε στρεσογόνο κατάσταση σε καθημερινή και επαγγελματική δραστηριότητα.



Το μενταγιόν DeMatrix «**Καθαρή επιδερμίδα**» έχει αντιμυκητιακή, αντιβακτηριακή και αντιική δράση. Μειώνει τις φλεγμονές του δέρματος και των εσωτερικών οργάνων, μειώνει τις επιπτώσεις του στρες στο πεπτικό, το ανοσοποιητικό και το ενδοκρινικό σύστημα, ομαλοποιώντας τη λειτουργία τους. Συνιστάται για χρήση από άτομα που έχουν προβλήματα με το δέρμα, τα νύχια και τα μαλλιά.